

新时代的奋斗者

翟永杰:身处“牛市”,就做“牛事”

本报记者 王枝莲

当地市场,一斤鲜牛肉的价格,去年10月份是27.5元,现在涨到29元。

一头一降生的小公牛,去年的价格是2500元,现在已涨到3500元。

看来,“牛市”行情已来临,入市多年的翟永杰离他的梦想又近了一步。

牛妈妈一个哺乳期收养10个孩子

牛妈妈一胎只生一个,但在达拉特旗荣满园农牧业专业合作社的内牛养殖场,每个牛妈妈都在同时养育4个孩子,一个哺乳期至少要养大10个孩子。

养殖场老板翟永杰告诉我们,他们从周边的奶牛养殖场购进一落地的小公牛,交给牛妈妈领养,3个月断奶,再认领新的孩子,近10个月的哺乳期要领养3批至少10个孩子。

而这些被领养的小公牛,3个月的身价就从一落地的3500元涨到6000元,净利润1500元。也就是说,一头母牛一个哺乳期要创造利润1.5万元。而该养殖场目前拥有成年基础母牛180头。

包括这些母牛“奶娘”,养殖场目前稳定存栏近千头肉牛,成为全旗肉牛规模养殖第一大户。

随时都在买进卖出,原来是“双保险”

“又一车西门塔尔极品公牛回来了,有想法的过来看货!”翟永杰在微信朋友圈一声吆喝,周边农牧民、养殖户、商贩等就陆续赶来,各取所需。

而这批极品公牛都是他在吉林四平地区辗转奔波半个多月考察精选收购的。因为从事养牛已近10年,他对各品种的牛了如指掌,对每一头牛的价值、潜力也能一眼洞穿,所以他买回的牛品质大家信任,因为是批量收购,价格也有优势。

“你不买我的,那把你的卖给我也行!”翟永杰说,从一落地到进入屠宰场,不论多大龄的牛,不论公牛母



牛,他随时都可以买进和卖出,因为他有“双保险”——养殖场和屠宰场,需养活的交给养殖场,能出栏的交给屠宰场。

2017年,他的养殖场买进和卖出大大小小2000多头牛,在进进出出中赚取了一定的利润。

从2009年开始,他就承包了四季青公司屠宰牛的流水线,除了承揽周边旗区商贩以及养殖户的屠宰业务,还有来自包头、呼市等周边地区的业务。2017年,他的屠宰场业务量是7000头牛,每头利润500元。

授之以“鱼”,养大成牛

他的家乡树林召镇树林召村农民张亮,2015年花3万元从他这儿买了5头肉牛,如今已发展到22头,少说也值30万元。“关键是,我当初一无棚圈,二无饲料,更无经验和技巧,怎么养?”张亮说,这一切翟永杰全部帮他搞定,直至今在,他的牛都在翟永杰的养殖场

完全免费寄养,伺草料、配种、防疫等等全部和养殖场资源共享。为了报答翟总的深恩,张亮就在养殖场工作,卖力干活;翟总过意不去,又把张亮的妻子安置到养殖场给工人做饭,每月工资2000元。

村里另一位村民李文俊,看见养牛有利可图,今年一过罢年就花14万元从他这儿买了20头母牛,翟总同样为他完全免费提供棚圈场地寄养,给他除欠伺草料,等他见到利润再结算。为了伺喂自己的牛方便,李文俊干脆也来到养殖场打工,每月工资3000元。

近年来,肉牛养殖的效益一直比较稳定,通过他的示范扶持,带动起了全村大大小小30多户村民发展肉牛养殖。村民翟鹏云去年4月份花10万元从他这儿买了15头母牛,到现在整整一年就添了5头小牛犊,牛群价值25万元,一年纯挣10万元。村民刘生2015年从14头牛起步,现在存栏80多头,一年纯利润40万元。而对这些养殖户,他都可以除欠伺草料,无偿提供饲养方法、配种和防疫等等技术服务。有些养殖户两三年的伺草料款未结算,他总是宽慰他们:“不着急,你先发展!”

去年,他主动请缨为全镇的脱贫攻坚贡献力量,树林召镇政府为他注入30万元产业发展资金,到年底他给全镇14个贫困户分红3.6万元,每户分得2500多元;30万元本金归还镇政府。

今年,他的养殖场成为树林召镇扶贫托管代养基地,镇政府注入50万元发展资金,养殖场为全镇50个贫困户托管代养100头肉牛,到年底要为每户分红2000元,本金归还。

“计划到今年9月份,我的养殖场规模扩大一倍,稳定存栏达到2000头,到时候我可以为家乡、为社会回报更大的力量!”朴实的翟永杰,目光里满是真诚。

世界地球日,我们在行动

今年4月22日是第49个世界地球日,国土资源局联合青少年活动中心,共同开展了以“珍惜自然资源 呵护美丽国土——讲好我们的地球故事”为主题的世界地球日宣传活动。活动中,国土资源局的工作人员与青少年活动中心的师生们,深入公园、广场、早市等人流密集场所,通过发放宣传材料、现场讲解等方式,向群众宣传资源国情,普及国土资源新理念、新方法和新技术,呼吁全社会节约集约利用资源,共同携手保护地球家园,促进人与自然和谐共生。(郭建军 摄影报道)



园林提升改造 城市“看点”增多

本报讯(记者高玲)近日,我旗多个街道、路口悄然发生变化。为提升全旗的城市品位,打造更加美丽的城市景观,营造绿色宜居的生活氛围,今年我旗投资1400万元,对我旗6条街道、4个出入口及8个重要路口节点,进行景观升级改造,让城市有了更多“看点”。

“每条街的绿化都不一样,没看头!”这大概是以前人们对我旗城市绿化的感受。苗木品种单一、老化,园林绿化缺乏色彩感、层次感,一景看到底的城市景观使人感觉乏味无趣。

针对这一情况,园林局按照“增花添彩,丰富层次、一街一景,提升绿量”的原则,重点打造西出口、北出口、东南出口、南出口4条出口景观大道和迎宾大街景观,同时对和平路、林荫路、树林召东街和新华路等6条主次干道进行补植增绿,绿化提升,对西园路与迎宾街节点、建设路与迎宾街节点、锡尼街与新华街节点等8个节点的现有基础设施和绿化景观进行完善改造,着力打造精品节点工程,提升改造面积65公顷。

从3月下旬开始,园林工人抓紧施工黄金期,补种、更换苗木,修建节点景观,工程稳步推进,园林景观一天一个新变化。在主干道迎宾大街,道路两侧将增加黄篱、绿篱,增加景观的层次感和色彩感;西园路转盘节点依坡地形补植花草树木,不再平铺直叙,有了起伏的美感;在景观节点修建小品、长廊,增强了景观观赏性,也为市民提供休憩场所,提升节点游园的服务功能;节点上水幕墙、水池、喷泉的应用,增加了动态美感,园林景观更加灵动;新引进造型油松,增强节点的艺术性;在植物配置中,综合考虑花期、树形、色彩搭配效果,以增强景观的层次感、色彩感和观赏性。

目前,已完成地形整理30000平方米,换填种植土5000立方米,共栽植各类苗木4500株,各类植物篱和地被26000平方米。园林绿化提升改造工作预计5月中旬完工。

简报

我旗举办第一届旗袍文化艺术节

本报讯(记者高玲)4月22日,第一届旗袍文化艺术节在树林召镇东海心村开幕,来自呼包鄂的21个旗袍协会一千多名会员汇聚一堂,进行交流和展示,在美丽的乡间田野上演了一场千人旗袍秀,演绎着东方女性之美。

在乐筑怡居旅游景区,小桥流水,鸟语花香,千名会员身着各式各样的旗袍,或灵动,或素雅,或婀娜,或曼妙,成为一道流动的风景。

旗袍是中国女性的传统服装,被誉为中国国粹和女性国服,它是中国悠久的服饰文化中最绚烂的现象和形式之一。来自中国旗袍协会鸿雁情韵内蒙古联合总会青山分会的王丽鹏说:“东方女性穿上这个旗袍,就感觉自己有一种油然而生的民族自豪感,旗袍是我们民族文化的一部分,我希望更多的人能参与进来。”

旗袍秀不仅展现女性的美丽,更展示了女性的生活态度。中国旗袍协会鸿雁情韵内蒙古联合总会夕阳美分会会员苏惠英77岁高龄,但精神矍铄,她说:“走旗袍秀已经四年了,我认为人活着就应该有点奔头,所以我愿意跟年轻人扎堆儿,这几年玩得特开心,我力争80岁以后还能玩。”

达旗分会会长张瑞仙说:“我发起成立旗袍会的目的,就是让所有喜欢旗袍的人们聚在一起,通过最有益身心的文化文艺旅游活动,提升自己的文化艺术修养,改变一个家庭。”

声明

●鄂尔多斯市银江商贸有限责任公司不慎将《营业执照》正本丢失,注册号为:150621000031916,现声明作废。

●鄂尔多斯市银江商贸有限责任公司不慎将《税务登记证》正本丢失,(内地税字)证号为:150621591984004,现声明作废。

●达拉特旗招生考试委员会办公室不慎将《内蒙古自治区非税收入专用收据》丢失,收据票号分别为:00237748,00236830,现声明作废。

为深入开展干部队伍建设年活动,进一步提升工作效率,发改局将每周五下午5:40确定为党组例会时间,及时总结当周重要事项,提前研究部署下周重点工作,为高效率、高质量完成各项工作提供了制度保障。(发改宣)

为迎接“五一”假期,确保我旗境内铁路线路畅通,从4月中旬开始,包头铁路公安处达拉特西车站派出所与鄂尔多斯市铁路护路联防办公室组成专门工作组,组织警力和铁路护路联防力量,对境内“包西”铁路线路治安隐患进行了全面排查。截至目前,共出动民警及联防力量89人次,排查整改各类隐患12处,办理铁路线路治安案件1起,抓获违法人员1人,开展爱路护路宣传7次,发放各类宣传品400余份。(张桐)

近日,北大社区组织全体干部及部分居民,进行了以“善待地球、爱护家园”为主题的演讲比赛。参加比赛的人员还走进居民区,宣传绿色环保生活理念,鼓励社会各界人士用自己的行动保护生态环境。(何奋)